

中国圆计划

——【帮孩子团圆·为孩子圆梦·让爱心圆满】

【中国圆计划】是由教育部主管的中国下一代教育基金会联合百位社会杰出爱心人士倡议发起。旨在搭建公益平台，汇聚爱心力量“帮孩子团圆、为孩子圆梦、让爱心圆满”的大型社会公益项目。形象大使：高圆圆(发起人)



2014年3月17日【中国圆计划】启动。右一起分别为（发起人）：凤凰卫视中文台台长王纪言、国际著名导演唐季礼、国家关工委主任顾秀莲、教育部关工委主任田淑兰、全国政协常委袁熙坤。

捐助项目——

一、【圆梦屋】

【圆梦屋】公益项目是中国网络视听节目服务协会、中国青年网、中国下一代教育基金会“圆计划”共同发起推出的，旨在留守儿童集中的学校援建多功能视讯互动教室，通过推送优质教育资源与内容，为孩子们连通外界从而获得新知识、新能力、新视野。

2015年，计划为西部地区100所学校开展募捐与援建（A类：5万元/所；B类：10万元/所）。

已加盟企业：[腾讯公司](#)、[优酷土豆集团](#)、[搜狐公司](#)、[爱奇艺](#)、[中国网络电视台](#)、[中国青年网](#)……

A类：5万元/所

管理：2名教师+1名志愿者

- 30-40 m²教室一间
- 3D*50 英寸网络电视一台
- 4 组电脑、摄像头、耳机
- 4 组电脑桌椅
- 3 组数字盒子（科教+电影+动漫）
- 500 册图书+2 组书柜+10 组桌椅

B类：10万元/所

管理：2名教师+1名志愿者

- 50-60 m²教室一间
- 4D 墙体+地面绘制
- 3D*60 英寸网络电视一台
- 1 部数字投影机
- 8 组电脑、摄像头、耳机
- 8 组电脑桌椅
- 3 组数字盒子（科教+电影+动漫）
- 1000 册图书+4 组书柜+20 组桌椅



目前，2015 年计划援建 100 所学校。

二、【圆满假期】

认捐标准：200 元/个圆满行囊

“一张币行动”是中国圆计划推出的微募捐产品，旨在通过互联网与电商平台发生微关联，以【捐一张人民币，圆一个孩子梦】为号召，然后按照六种币值配置相应的六件礼物组成一个圆满行囊，向山区贫困留守儿童进行发放。



第一季【圆满假期】

是旨在将全面开展**一张币行动**募捐到的善款，利用高校寒暑假，通过组织大量农村籍大学生成为圆满使者，各领取一只**【圆满行囊】**返回各自家乡将社会各界爱心背回家，向村子里的贫困留守儿童进行捐助、调查和探访，直接一对一、点对点实施帮助的大型公益活动。

2014年1月12日第一季**【中国圆计划—圆满假期】**活动启动，400名北京高校大学生返回各自家乡全面开展贫困留守儿童捐助、调查、探访活动。



上图：张清芳同学为家乡的小朋友送上新鞋新书包并为其涂上护手霜



上图：刘洋洋同学亲自为家乡受助儿童送出并穿上新鞋子



上图：王路加同学与他一对一送出爱心物资的六个家乡儿童

第二季【圆满假期】



2014年7月12日第二季【中国圆计划-圆满假期】活动启动，600名“圆满使者”（农村籍大学生）背上【圆满行囊】，踏上归家的路，利用暑期返回各自家乡开展贫困留守儿童捐助、调查、探访活动，将各界爱心送达到家乡贫困留守儿童手中，传递社会关爱与温暖。本次活动重点在贵州、广西、江西、福建、新疆、内蒙古开展，直接捐助、调查、探访贫困留守儿童超过5000名。



中国圆计划正式发布了象征和表达“团圆、圆梦、圆满”的【圆手势】

为确保活动的公开和透明化管理，天涯社区网与中国圆计划签署了五年战略合作，专门开设【圆说天涯】版块全面推动“一张币行动”募捐活动的开展。凤凰卫视等近 20 家发起人媒体进行全程跟踪报道，凤凰卫视、CCTV、山东卫视制作播出特别节目。

第三季【圆满假期】

2014 年 11 月 22 日，第三季【圆满假期】在凤凰卫视《公益中国-圆计划》特别节目中启动。



鳳凰卫视许戈辉主持

2015年1月16日，第三季【圆满假期】在中央电视台2014《点燃希望慈善盛典》上全面出发，1000名来自清华大学、北京大学等20余所高校的大学生志愿者，背上圆满行囊奔赴全国各地家乡，开展留守儿童捐助、调查活动。



以上为第三季圆满假期节目现场



2015年1月1日，CCTV-12 圆计划-圆满假期专题节目播出

【圆手势-说圆事】全民手势劝募运动

为推广品牌，实现募捐，7月12日中国圆计划发布了表达其“团圆、圆梦、圆满”的品牌符号【圆手势】，形象大使高圆圆率先发起，已超过万人进行爱心接力和捐款。海内外警察、官兵、公务员、金领、白领、企业家、医生护士、工人农民、保安保洁、军人学生、艺术家、音乐家、民族同胞、海外侨胞等，都纷纷参与到这项全民手势公益劝募运动中……

全民手势运动——捐一张人民币，传一张手势照，女神与您拼合影。一张币=1元、5元、10元、20元、50元、100元。



圆手势·说圆事

人生无一例外都在为“亲人团圆、理想圆梦、生命圆满”而追逐，皆为修得一个“圆”字。
每个人心里，不时总有一些暗暗的喜、隐隐的悦需要直白表达……
嗯~这就是圆手势了。
例：高圆圆 2014年6月5日，我领结婚证了。



形象大使：高圆圆

有一个手势，它在讲述一个故事
有一个故事，它在表达一种心情
有一种心情，它在传递一份喜悦
有一份喜悦，它在用一个手势表达
这就是圆手势



扫一扫 可捐款

www.yuanworld.org

上传照片：关注圆计划微信订阅号 circleplan 或 E-mail 至 chineyuan100@126.com
抢机会：扫描二维码凡成功捐出一张币，发一张您的圆手势照片并说出心里的暗喜与隐悦，您的照片将与女神高圆圆（圆计划形象大使）拼成一张爱心合影，以电子证书发回给您打印装框。而且，您还有机会收到女神高圆圆亲笔签名的神秘礼物哟。

由国民女神高圆圆发起的【圆手势】正在用最快的速度传遍大江南北，人们纷纷用【圆手势】表达着幸福、快乐与祝福……



保洁阿姨：儿子刚收到大学通知书，我要给孩子扫出一片晴空。



保安大哥：我刚租了一间地下室，这下终于可以把老婆孩子接来北京住了。



快递小哥说：安全送达每一份包裹，就是我每天最高兴的事情。



消防士官说：今天和大黑一起训练，它很快就能进入火场拯救生命了，高兴！



紫禁城四重奏：结束今天的练习，距离演出的时间又近了一天，好兴奋。



大学生志愿者：背着爱心满满的圆满行囊，回家送给村里的贫困留守儿童，很开心！



山村留守儿童收到圆满礼物后用【圆手势】表达对所有爱心人士感谢与祝福



发起人、形象大使高圆圆主演的圆计划首支公益广告拍摄完成



2015 春节来自南极的圆手势